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COLURA SOGAL ' CINED. PEDROJI CODEPAR Cumpre Meta de Industrialização:
Lidia C. Brantes à Comemorou mais um aniversário dia 19 o ga- INFORMA: A nn

rotinho Sérgio José Marzani, filho do sr. José Marzani
e Completou dia 15 mais uma feliz primavera Neto e d, Luiza Marzani HOJE - a

o jovem Elias Sonfic Moussa. Dia 31 completará mais uma risonha e feliz

Ibé

ia 16 t a eu 70 na

ivid t do es e m a a da a comemorar
as

ST

AZUMA CA DOS PEALMOAND1ŒTINO Su a produ ç ã o : MAIS OFERTAS DEEMPREGOS
sr. Haroldo Medeiros. POES I A CODEPAR CUMPRE META 1 ci

k Transcorreu dia 18 o aniversário de Leocadio (Para todos os aniversariantes) D I A 3 1 :

n ca e ra onalizacao das Considerando-se que Cam- proporgâo de 53,4% é do Pa-
Luiz CosD

20 completou mais uma primavera o jo V I NG A N Ç A Filme nacional: MORAL EM CONCORDATÄ DE INDUSTRIALIZAÇAO operagöesOBRA seLa.rgo atracontSaarnfase d nádeficandobpara iraporta-
aises 2e? dda p kç lle

vem Sebastião Stroparo. Objetivando atingir um No que diz respeito à ofer- centenas os desocupados
- de cruzeiros.

Também comemorou mais um aniversano dia Eu amava, e amava loucamente. D I A 1 aumento de 33%, sobre a ta de empregos, ressalte-se d t
'

arina apenas o feldspato, FINANCIAMENTO

20 o sr. Ilui Silva casado com a sra. Nair Silva. Éle por mim, de amor nada sentia MISTÉRIO DA ILHA DE VENUS produção atual, cerca de .. a enorme participação do
esse se or mdustrial, e a caollm e argila Analisando as condiçães

* Comemorou dia 21 mais um natalicio o sr
E quando triste a suspirar me via 1.500 m3 de artigos de por- trabalho m I d

ampliaçäo da "Porcelana e técnicas e económico-finan
Paulo VaCopeico

rua festinha dada em sua residência
Sorria desdenhoso e indiferente, D I A 2 : RUSO celaria doméstica, "Porcelana gäo. Nas

coannd õesna pr u. aSteatita S/A ocreavela-se de MERCADO CONSUMIDOR ceiras da "Porcelana e Stea-

dia 23, o garotinho João Geraldo Angelo completou Quantas vêzes nem Deus todo onipotente O GR A NDE C A
e Steatita S.A.", de Carnpo empresa ocupa 900 operários Existem, atualmente, cer- 1

produção de porcelanas tita S/A", em pedido de fi-

seu L° ano de vida. 21e é filho do sr. Arnoldo Angelo e Assim com um ar de quem me aborrecia pgo, programou inversñes em dols turnos de trabalho. ca de 500 oficiais formados
Lpe a empresa de Campo nanefamento solicitado à

da sra, d. Alice Angelo. tie passava por mim ligeiramente D I A S 3 E 4 I u mtotal de 76 milhões de Concluidas as obras de am- nas diversas se
¯

d

argo destina-se a,todos os Companhia de Desenvolvi-

* Na data de ontem marcaram idade nova os E nem adeus ao menos me dizia. O Monumental Filme cruzeiros. O plano compre- pliagäo, serão empregados
¢oes a em- centros consumidores do mento Econômico do Paraná

jovens Augusto Paiva Vidal - Getúlio Zanlorensi e TR A P 2 Z I O ende desde a reali d

presa, em periodos de trel- pais, fornecendo ao Paraná, - CODEPAR, revelou-se a

Carlos Alberto Vianaro. Decorreu algum tempo serrt eu vê-lo zaçao e aproximadamente 1.150 ope- namento de 1 a 3 anos Rio Grande do Sul, Santa t d

a Completa hoje mais um ano de vida o sr. João Procurci até aqui que enfim piede esquecd-lo obras civis a aquisição e rários, um acréscimo percen- aCtarin Sä
impor ância para o esen-

Fernando Vidal. E hoje que minha alma já não sente montagem de equipamentos tual _de 27,8%, necessários MATÉRIA PRIMA ab

a, o Paulo, Gua- volvimento regional, a am-

* Também hoje assinala idade nova o sr. Jair e instalações industriais, para atingir a produçäo de
n ara, Minas Gerais, Goiás, pliatio. Em consequência, a

Stella.
Completará dia 30 o seu 3.0 aniversário a ga-

kler va xao,ænenLsntoa
es Cerdm i c a Gu a r a ny Ltd a .

ta i n

Idnec

e

ernSto deæpro
a a.s

odutrporcelanas. D A matèria prima (mar- De
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rotinha Rozângela Abbud, filha do sr. João Abbud e E eu passo por êle indiferente!
dução e permitirá introduzir vel salarial médio é superior la ut I

rtzo caolim e ar- deste 50% das inversôes, com a

e d. Wa ua

1

tArbahnse

rreu o aniversário da sra. Leo- PENSAMENTO D SEMANA LOUÇAS EM GERAL E PRODUTOS REFRATARIOS na atividade, melhoria téc- ao mínimo da região. lana e

Steatitapela "Poren firDma expeortoanoade 1961 a dpartici rção de 38 milhões

nor F. rz e osla6dco letosé Mal ani Fa
i ho "Meu coracão é um livro que se folitares acharás Vasos de diversos tipos para planta e parede

a garotinha ge Maria Sovierzowski, filha do ca- œtôdas as páginas gravadas em letras de ouro o teu

só

ICiscoerAndreŒssa OS PRO DUTOS DE OR IGEM M INERA L:
'

IRMAOS GIONEDIESLTDA. CERAMICA AURORA LTDA. RUA XAVIERDA SILVA CPROL.) CAMPO LARGO

POR CELANA SE MACACOS HIDRAUL ICOS
RWA BUNilBITO SOARES PINTO

PORCELANAS, LOUÇAS E VIDROS FONE N.©
1

Com jazidas de matéria- la Companhia de Desenvol- bendo à CODEPAR o finan- atualmente é abastecido por Catarina se Rio Grande do
prima próximas às instala- vimento Econômico do Para- eiamento de 59,5%. firmas de outros Estados. Sul
ções da fábrica, a "Porcela- ná - CODEPAR, ao fim dos PRODUÇAO

QUARTEIRAO BOM JESUS - CAMPO LARGO - PARANA , ,.
Cumpre salientar que com

António Clearino Pereira ma, como se fôra um jardim na Industrial Parana Ltda. , quais conclui-se pela conces- A média atual mensal de MACACOS •
a ampliação industrial au-

primaveril. Eu não sabia de situada em Botiatuva, mu- são de um empréstimo de '7 produção é de 40 toneladas HIDRAULICOS mentar-se-á a oferta de em-

ACERTE SEMPRE ESCOLHENDO O MELHOR! CERQU SUAS PROPRIEDADE5. . n
Eµ nio ad icípio deeCampo LaSrgo,pa milhões e 500 mil cruzeiros- de materia-prima em bruto, Na execução de um plana pregan.20eansidersiliidoted

EO MELHOR TECIDOÉ SEMPRE ENCONTRA- FAZENDO MUITA ECONOMIA! bem no centro, um solitário a religjosidade de quem o
Entre outras a empresa s em produtos de ampliação industrial num ficuldade na ahtengän de

DO NOS BALCÕES DA BARATEIRA, túmula azul. Está isolado consertava tão esprichosa- 1

dução, dest nada ao merca- financiada apresenta as se- acabados, correspondendo ao total de Ì2 milhões e 282 mil mão de obra espeëfalizada .a

A R A ME F A RP A DO R A J A
dos outros, näo tem uma li- mente, Um dia, porém, nu- 1

do regional de peças de por- guintes características: valor de 2 milhöes e 800 mil cruzieros, da "Metalurgica "Metalurþca Titan Ltda."

TEC I DOS URC A , Representantes para o Paraná: pide, nem uma inscrição, ma das minhas fregiiêntes celana para fins industglais.
1 - atende ao mercado de

cruzeiros; a conclusEo do Titan Ltda.", de Curitiba, a prepara os operáiros de que

F. DO AMARAL REPRESENTAÇÕES apenas o número que o iden- visitas ao cemitério, por cau, As peças de fabricação ' da
materiais elétricos, cuja pro- plano permitirá a produção CODEPAR participou com necessita, treinando-os na

ULTIMAS NOVIDADES EM TECIDOS LEVES tifica: 3.064. É simples, sem sa de um anjo que se chamou empresa têm destinaçao va- cura está incrementada pe-
de 60 toneladas _de materia- um financiamento de 7 mi- própria fábrica, como já vem

PARA O VERÃO A PREÇOS REALMENTE CON- INFORMAÇOES qualquer requisito de arte, Fernanda, eu vi, por acaso, riada. la realização do plano de
prima em bruto, 45 tonela- Ihöes e 200 mil cruzeiros, .. fazendo.

VIDATIVOS. PARA AS SUAS COMPRAS PRE- Em Campo Largo, com o Sr. Antonio Vidal, nêste Jornal
coendo UmmagmndaLparauman bDre m e e Fabricam-se isoladores pa" eletrificação estadual, acen- das de produtos acabados, 59% das inversões globais. Este aspecto salientado

FIRAM A MAIOR E MAIS BARATEIRA LOJA tanto, o caracteriza: em seu FIôres, levara-as ela, às bra- ra linhas de transmissão de tuando o esforço de produ- correspondendo ao valor de A "Metalurgica T i t a n traduz preocupação cons-

DE TECIDOS DA CIDADE. FEST A S azul claro, pintrade a óleo, çadas. E acendera velas, mui- energia elétrica, para redes ção da importação dessa
4 milhões e 200 mil cruzei- Ltda.", fundada em 1981, tante dos diretores da CO-

T" está sempre limpo e brilhan- tas velas. Talvez dedique as- de telefonia e telegrafia, ma- classe de produtos; ros- produz macacos hidriulicos DEPAR. Não 50 se deseja au-

0S CRURIDCTE
HOJE : te, ornamentado de flòres sim, muitas horas da sema- terial refratário para resis- IMPORTANCIA desde 1,5 a 12 tonelands, des_ mentar a oferta de empre-

2 - industrializa matérias-
frescas, vivas, em profusão, na, nesse devotamento à tências elétricas e Outras pe- ECONOMICA tinados ao mercado nacio- gos à cre,peente população

EM RETIRO GRANDE de Variados matizes, escolhi- lembrança do filho morto. f: ças para a indústria textil e

primas minerais do Estado; "Porcelana'Industrial Pa- nal. Sua produção atual é de trabalhadora do nosso Es-
das com gôsto. Se o tumulo o consôlo de mãe amargura-

de aparelhos elétricos. O au- 3
- define-se pela eleva- raná Ltda." possui tradição 166 unidades.mensais; a am- tado, como igualmente se

Seriedade -- Honestidade - Preços Baixos' Grandiosa Festa terá lugar em Retiro Grande, e ta o a n d pLi
in, que se a dori

mento de sua produção será
obarapanrticipagäodada o (le no mercado de peças de por- pliação aumentará a produ- procura elevar a qualifica-

Município de Campo Largo, no dia 27 de janeiro, em das flòres, o que indica ha- · rançosa a morte arrebatou acompanhado de um in- ' celana, importando salientar ção para 500 unidades. ção de nossa mão de obra.

louvor a São Sebastião. A Comissão convida a todOS ver a mão de uma fada, a . em pleno vigor da juventude. cremento de 50% na oferta 4 -- mantém inter-rela-
a produçäo de isoladores de Estudo do mercado con- Maior oferta de emprego,

para tomarem parte ativa nos festejos. zelar constantemente por O poeta disse com muito de mão de obra çöes industriais com diver" baixa e alta tensäo, incluin. sumidor revelou que a pro- melhor qualificação, malo.
êle. No inverno rigoroso dés- acêrto, que "a saudade é a Fácil è perceber a impor-

sas setores da metalurglar do-se entre seus clientes o duçäo de 500 unidades por res salários - princípio bå-

, te ano, em que as flôres ra- presença dos ausentes". Es-
tância dessa atividade eco-

estimulando a criaçäo ou ex- Departamento de Aguas e smês alcança 2% do consumo sico nos .estudos dos pedi-

EM BALSA NOVA
'vf=°-'*

°-t'i
!•U°-°--°i-- "".' ica para o Paraná. E dal

pansäo de outras industrias Energia Elétrica e a Compa- nacional. A aceitação do pro- dos de financiamento enca-

sem nuvens, esteve sempre ligioso, na prece co e, ecessidade daquele au-
locals· uhia Paranaense de Energia duto da firma financiada mínhados â consideração da

ornado de flóres variadas e no zêlo paciente e perseve- mento de produção, que só O total das inversões pre- Elétrica (COPEL). está comprovada por vendas Companhia de Desenvolvi-

Piedosa Festa de São Sebastião e Nossa Senhora frescas. Cinco ou seis vaso3 rante do solitário túmulo tornará ossível face ao . Visto no plano é de 12 mi- O mercado consumidor é efetivadas tanto no Paraná mento Econðmico do Parand
dos Navegantes tera lugar na Igreja de Balsa NOTR repletos, exalando suave aro- azul. .

se 9
lhöes e 611 mil cruzeiros, ca- de fácil atendimento, o qual como em São. Paulo, Santa - CODEPAR

dia 3 de fevereiro p.v. Os festeiros convidam a todos financiamento concedido pe-
para assistirem as cerimônias religíosas bem como dosIlÛggd festejos populares, como de costume.

, P I NTE MELHOR COManerra
de vestir!

ASSEGURE SEU FUTURO STEATITA

NH A A ASSOCIACÃO DE ENSINO COMER- faz divisas
CIAL AMERICANA, entidade. mantenedora da nemico
ESCOLA TBCNICA DE COMÉRCIO AMERICA- para O ËYSS
ÑA, Vem de público, comunicar com grata satis-
fação que no próximo ano, além do Curso Téënico
de Contabilidade (equiparado legahnente ao No cliehê, caminhôes
Curso Científico), funcionará também em ho-
rário noturno o GINASIO COMERCIf (equipa-

a, iongas com aestino

rado legalmente ao curso ginasial) . ao Exterior.

Matrículas abertas! Númer 4 Vagasu- A VEND A EM

Filho
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